
Iz dnevnika
malega šiškarja

SREDA
Komaj sem čakal, da bi komu povedal,

kako smo se imeli na Rožniku. Na kratko:
blazno fino. Na dolgo je šlo pa takole. Ata
je razložil mami, da bomo šli tudi za letoš-
njega prvega Maja na Rožnik, ker tudi sose-
dovi (od Joškota, opomba avtorja, se pravi
mene) vsako leto hodijo tja gor. Mama je na-
to pripravila krajši kviz, da bi videla, če ata
sploh ve, zakaj ljudje za prvega Maja rinejo
tako množično na Rožnik, pa ata tega sploh
ni vedel, kar pa ni motilo, saj smo kasneje
videli, da tudi veliko drugih nima pojma, za-
kaj so na delavski praznik šahke prestavili v
naravo.

No, kljub temu, da torej nismo imeli poj-
ma, zakaj ravno na Rožnik, smo šli. Ata in
jaz spredaj, mama in sestra zadaj, kot se spo-
dobi. Ze navsezgodaj, ker se tudi to spodobi,'-:
je rekel ata, čeprav spet ni vedel zakaj. No,
gori je bilo že veliko ljudi in jako dosti šan-
kov, stojnic in križem kražem stoječih in le-
žečih ter delno sedečih praznovalcev. Ko smo
šli proti vrhu in sem v jarku uvidel nekaj
dotrajanih in jako izmučenih tovarišev, sem
pričakoval gori izredno hudo situacijo, kar
se je tudi v resnici potrdilo. Meni je nekaj
nianj kot trikrat spodrsnilo na kozlanju (par-
don, saj me je že mama frcnila po buči, ker
sem tudi njej to tako povedal), najbolj he-
cen je bil pa državljan, ki je ajal v košu za
odpadke. Kdor ne verjame, naj si ogleda fo-
tografijo na zadnji strani, kajti sestra ima ^
čut za umetnost ter ga je hitro pritisnila.
No, izkazalo se je, da so po tleh in koših va- ;
ljajoči se pustili še nekaj pijače in jedače -
oziroma dovolj, da se je nabasal tudi ata, ta-
ko da smo tudi mi imeli nekaj od praznika. J

Med zadnjimi mislimi, ki jih je omenjeni ata
sploh lahko še zmetiral skupaj, je bila ugo-
tovitev, da so požrtijo na Rožniku bojda pri-
pravili zato, ker je Rožnik hrib in se potem
lahko takšni, kot je on (on je bil pa prašič
pijani, kot je rekla mama), prisankajo do-
mov, ker gre pač navzdol ogromno lažje kot
po ravnem . . .

P. S.: Zvedeli smo, da so šli Joškotovi to-
krat za praznike v Španijo. Joškotov fotr se •.••
ga je tam krasno nacedil, toda ker je bilo to
v Španiji, ni nihče zvedel za to. Drugo leto
gremo tudi mi v španijo, je potrdila mama.


